Российская Федерация 
Ленинградская область 

Лисинское сельское поселение 
Тосненского района 
Ленинградской области 


ПРОТОКОЛ  № 3
заседания комиссии по противодействию 
коррупции администрации Лисинского
сельского поселения Тосненского района
Ленинградской области 
от 02.10.2023



Председатель заседания:    Уткин Алексей Иванович, глава администрации                                                                                                                                  
                                              Лисинского сельского поселения 
Секретарь комиссии:          Кисель Юлия Васильевна, главный специалист 
                                              администрации    поселения 
Присутствовали: 4 чел.
     
Повестка дня:      
      1.	Реализация Плана противодействия коррупции в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 квартал 2023 года. 
2.	Мониторинг реализации мер по противодействию коррупции  в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 квартал 2023 года. 

СЛУШАЛИ  по вопросу № 1 Кисель Ю.В. - главного специалиста администрации,  о реализации плана по противодействию коррупции в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 квартал 2023 года, которая сообщила:
	Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов проводится в порядке, установленном постановлением администрации Лисинского сельского «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционного мониторинга на территории Лисинского сельского поселения  Тосненского района  Ленинградской области».     За третий квартал принято 25 нормативно-правовых актов -  постановлений администрации.
Действующие муниципальные правовые акты по вопросам противодействия коррупции  соответствуют требованиям действующего законодательства.
	Профилактика коррупционных и иных правонарушений в администрации поселения осуществляется в рамках деятельности совета по противодействию коррупции и комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
	Уведомлений от муниципальных служащих администрации о получении подарков, выполнении иной оплачиваемой работы, обращений в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало. 
	Сообщений граждан, организаций о ставших известными случаях коррупционных правонарушений, совершенных муниципальными служащими не поступало. 
	Проверки достоверности и полноты представляемых сведений не проводились в виду отсутствия оснований для их проведения. 
	Проблем в деятельности должностных лиц по профилактике коррупционных и иных правонарушений не установлено.
	Вся информация, связанная с противодействием коррупции, размещается на официальном сайте Лисинского сельского поселения 

РЕШИЛИ: 
Информацию о реализация Плана противодействия коррупции в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 квартал 2023 года принять к сведению. 

СЛУШАЛИ по вопросу № 2 Кисель Ю.В. - главного специалиста администрации. Мониторинг реализации мер по противодействию коррупции  в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за 3 квартал 2023 года. В соответствии с постановлением администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционного мониторинга  на территории Лисинского  сельского поселения  Тосненского района Ленинградской области» на рассмотрение предлагается информация  о ходе реализации в администрации Лисинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области мероприятий по противодействию коррупции за 3 квартал 2023 года в виде таблицы (приложение).

РЕШИЛИ: Информацию о ходе реализации мер по противодействию коррупции  в администрации Лисинского сельского поселения принять к сведению.



Председатель заседания:                                                                              А.И. Уткин 

  
Секретарь:                                                                                                      Ю.В.Кисель 
